ОТЗЫВЫ ВЫПУСКНИКОВ О КУРСЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ В ДЕТСКОЙ ОНКОЛОГИИ/ОНКОГЕМАТОЛОГИИ

Обучение на данной программе дало мне интересный и важный опыт, позволило познакомиться с работой специалистов в сфере онкопсихологии/онкогемотологии. Хочу отметить не только интереснейшую и полезнейшую для работы теорию, но и практические занятия, заставляющие думать, развиваться.

Курс, в первую очередь, может быть полезен как начинающим специалистам, так и уже работающим в указанной и смежных сферах.

Хочу поблагодарить организаторов и преподавателей за великолепный курс. Спасибо большое!!!!

Ноздрачева О.В.

Очень рада, что так сложились обстоятельства, и я попала на этот обучающий курс. Обучение совпало с моим периодом адаптации и начала работы в отделении онкогематологии. Много ответов на вопросы, которые возникали, я получала на курсе. Информация вся структурирована, для меня это очень важно. Зачетные работы по циклам очень помогали систематизировать полученные знания. Спасибо за такую возможность профессионального роста и развития.

Пономарева Т.В.

В течение всей работы в Фонде, я испытывала сильный стресс и эмоциональное выгорание. Являясь человеком эмпатийным, ответственным и включенным, страдала от того, что не могла найти ответы на множество ежедневно возникающих вопросов. Чувствовала внутренне недостаточную эффективность от своих действий. К сожалению, обучение сотрудников не предусмотрено, в связи с этим большая текучка кадров, сломленных эмоционально и физически, выгоревших. На программу записалась самостоятельно, с надеждой, пытаясь разобраться в том, что происходит. И ни на минуту не пожалела об этом. СПАСИБО большое! Ваш курс — это прорыв в сознании и огромное количество знаний от практикующих специалистов именно в сфере детской онкопсихологии. Полученные на курсе знания и навыки, превысили все мои ожидания. Рекомендую.

Мартынова В.Г.

Цельный, емкий, информационно и практически наполненный курс, не имеющий аналогов, из рук практиков и профессионалов. Бесценное общение с преподавателями и коллегами из разных регионов (хвала дистанционному формату!), продуктивнейшие практические занятия, структурированные лекции. Безопасное информационное, профессиональное, дружелюбное пространство, которое преподаватели создавали во время каждой встречи, атмосфера взаимопонимания и сотрудничества — это дорогого стоит. Огромное спасибо за обучение, это было очень и очень полезно. Жаль, что так быстро пролетело время. Спасибо!

Кулакова Ю.

Курс для психологов, педагогов и может быть для младшего мед. персонала, т.к. у многих есть психологическое образование.

Великолепный преподавательский состав – профессиональный, доброжелательный.

Атмосфера на занятиях открытая, спокойная, честная и целостная. Огромное спасибо. С надеждой на дальнейшее сотрудничество.

 Φ уфлыгина Н.В.

Обучение будет полезно не только психологам, работающим с онкологическим больными, но и всем специалистам в соматических клиниках, так как информация по организации работы психолога, безусловно, применима в любом стационаре. Курс отличает то, что он целиком и полностью построен на практическом опыте авторов, нет голой теории — все, что получено на занятиях, можно сразу применять в своей работе. Обучение очень четко простроено, все организационные моменты решаются оперативно. Большое спасибо ведущим за отличную подачу материала и запоминающиеся примеры, еще раз искренне поделюсь чувством восхищения и уважения, которое вызывает ваша ежедневная работа!!!!

Троицкая К.С.

Обучение очень интересно и практически полезно как для новичков, так и для людей, имеющих опыт работы с онкологическими пациентами. Много информации для применения на практике, а не только теоретический материал. Много отсылок к зарубежному опыту и исследованиям, широкий спектр рассматриваемых тем, от постановки диагноза до выписки или перевода на симптоматическое лечение.

Практические занятия позволяют разбирать «живые» кейсы. Есть возможность побыть участником балинтовской группы (я не смогла, к сожалению, но есть опыт прохождения балинтовской группы в другом месте, было бы интересно сравнить).

Я проводила обучение для врачей по профилактике выгорания и, тем не менее, мне было очень интересно слушать семинары на эту тему, узнавала ещё новую информацию, пополняла знания.

В общем, однозначно рекомендую данный курс.

Мантрова Е.В.

Огромная сердечная благодарность всем организаторам и преподавателям курса. Для отдаленных регионов это отличная возможность получения профессиональных знаний и опыта!

Спирина Е.Н.

Считаю, что данный курс может помочь молодым специалистам, которые только начинают свою деятельность. Очень все четко и понятно! Свою деятельность буду строить на полученных знаниях! Спасибо большое педагогам, что делитесь своими знаниями!!!!

Куприянова А.И.

Я хочу сказать, что курс прекрасный. Темы все подобраны для тех, кто работает в детской онкологии. Я бы всех психологов, а может, и весь персонал отправила на прослушивание курса. Так как нам всем доверено самое дорогое, это работа с детьми, и нужно понимать, что на долгий срок. Поэтому психологическая поддержка в любом кабинете очень важна. Важно не выгорать профессионально и все время давать лучшую поддержку детям и родителям.

Огромная благодарность BAM за то, что вы делаете, за ваш опыт и помощь другим специалистам. Я надеюсь, что мы ещё увидимся лично и услышим прекрасные выходы из тяжелых психологических ситуаций.

Аврамогло Л.П.

Курс очень информативный, много практической информации, которую можно использовать уже в процессе прохождения. Теоретическая и практическая информация

предоставлялась очень доступно, понятно. Огромная благодарность организаторам, преподавателям курса!

Кортунова Е.О.

Обучение на курсе крайне полезно клиническим психологам, практикующим в условиях стационара, либо ведущим частную практику с онкопациентами и членами их семей. Курс позволяет систематизировать имеющиеся знания, узнать о том, как строится работа в институте Д. Рогачева – одном из ведущих учреждений страны в области детской онкологии и онкогематологии. Ведущие курса – безусловные профессионалы своего дела, имеющие многолетний клинический опыт. Также очень интересным был передовой зарубежный опыт, полученный ведущими курса во время стажировок. В процессе курса есть возможность практического разбора интересных клинических случаев из реальной практики, обсуждения с коллегами, обмена опытом. Предусмотрена возможность супервизорской поддержки при разборе затруднительных случаев из практики участников.

Огромная благодарность всем ведущим, организаторам программы из МГППУ и, конечно же, участникам группы. Очень бы хотелось продолжить дальнейшее профессиональное общение.

С уважением, Пояркова Елена Юрьевна, клинический психолог отделения медицинской паллиативной помощи ГБУЗ НО «Детская городская больница №17 Сормовского р-на г. Нижнего Новгорода».

Курс грамотно организован — каждая тема служит продолжением предыдущей и является переплетением теории и практики работы психолога в стационаре онкологии или гематологии. Практические семинары позволяют применить на практике, при разборе реальных кейсов, изученное ранее. Более того, преподаватели всегда готовы ответить на любой вопрос по материалу и разобрать представленный случай, ответить на вопросы. Это очень ценно! Бережное и внимательное отношение к слушателям очень чувствуется даже на расстоянии. Спасибо большое всем, кто принимал участие в создании и проведении такого чудесного обучающего курса для специалистов!

Таранова В.А.

Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за курс «Психологическая помощь в детской онкологии/онкогематологии (программа повышения квалификации)». Дистанционная форма обучения — отличная возможность получить новые знания без отрыва от работы и дома. Учебный материал распределен по модулям с тестовым контролем и практическими занятиями. Благодарю организаторов курса за доступный, интересный, объемный курс обучения, практическую ценность информации, техническую организацию курса. Рекомендую своим коллегам!

Шкрабкова Т.В.

Данный курс может стать полезным, как для персонала больницы, так и для больных детей и их родителей. Т.к. приобретенные знания направлены на повышение уровня профессионализма психологов.

Ковтунова Е.П.

Безусловно, курс может быть очень полезным и важным для психологов любых детских отделений. Думаю, знания об особенностях восприятия детьми болезни в разном возрасте, работа с детьми с тяжелыми заболеваниями их родителями будет интересна для любого специалиста детских больниц.

Это один из самых полезных курсов в моей практике, поскольку он создан профессионалами и практиками, которые исходили из реальных потребностей работающего онкопсихолога. Ни один из модулей курса не был создан просто для того, чтобы заполнить время. Все темы взяты из реальной практики, изложены системно и полно. Идеальное сочетание теории и практики, неограниченные возможности для уточнений, рассуждений, углубления проблемы. Хочется отметить почти родительское отношение преподавателей к участникам курса и очень бережный подход к разбору волнующих тем, сложных случаев. Рекомендую курс для тех, кто только начинает работать в онкопсихологии и тех профессионалов, кто хочет расширить свои знания в этой теме.

Соболева В. Ю.

Обучение абсолютно подходит, как работающим специалистам, так и начинающим, Среди которых могут быть не только психологи, но и люди, работающие в направлении детской онкогематологии. Ощущения о курсе только положительные.

без указания имени